

અરવલ્લીમાં યમરાજનો પડાવ મોડાસાના સુનોબ પાસે ઈનોવા કાર ટ્રક પાછળ ઘુસી જતા બે ના મોત : બે ગંભીર

મોડાસા, તા. ૨૭
અરવલ્લી જિલ્લાના શામળાજી-ઉદેપુર નેશનલ હાઈવે નં. ૮ ઉપર એક મહિનાની અંદર અકસ્માતમાં મોત નિપજવાનો આંકડો ૧૦ને પાર કરી ગયો છે. જાણે યમરાજને અરવલ્લી જિલ્લામાં પડાવ નાંખ્યો હોય તેમ અકસ્માતની ઘટનામાં મોત નિપજવાની સંખ્યામાં ઉત્તરોત્તર વધારો જોવા મળી રહ્યો છે ત્યારે આજે વહેલી સવારે શામળાજી-હિંમતનગર માર્ગ ઉપર સુનોબ



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

આશ્રમ પાસે અજમેર શરીફથી મુંબઈ પરત જઈ રહેલા એક મુસ્લિમ પરિવારની ઈનોવા કાર ટ્રક પાછળ ઘુસી જતાં ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં એક જ પરિવારના બે સભ્યોના મોત નિપજ્યા હતા જ્યારે બે સભ્યોની હાલત ગંભીર હોવાથી સારવાર અર્થે અમદાવાદ ખસેડાયા છે.
આધારભુત સુત્રોના જણાવ્યા મુજબ અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા તાલુકાના અને ઉદેપુર શામળાજી નેશનલ હાઈવે નં ૮ ઉપર આવેલા સુનોક આશ્રમ નજીક આજે વહેલી સવારે મુંબઈનો મુસ્લિમ પરિવાર રવિવારે છઠ્ઠી હોવાના કારણે અજમેર શરીફ ખવાજા ગરીબ નવાઝની છઠ્ઠીના ઉર્ષ પર દરગાહ પર હાજરી આપી પરત ફરી રહ્યો હતો ત્યારે સુનોબના આશ્રમ નજીક ઈનોવા કાર (નં. એમએચ/૦૨ સીડબલ્યુ ૧૫૧૧) આગળ જઈ રહેલી અજણી

પ્રાંતિજમાં સોનીની દુકાનમાંથી ચાંદીના દાગીનાની ચોરી

પ્રાંતિજ, તા. ૨૭
સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે આવેલ દેસાઈની પોળ હઠીલા હનુમાન મંદિર વિસ્તારમાં આવેલ એક સોના-ચાંદીના વેપાર કરતાં વેપારીને ત્યાંથી અંદાજે ૪૦,૦૦૦ થી પણ વધારે ચાંદીના દાગીનાની ચોરી થઈ. ગ્રાહક બનીને આવેલ ગઈયો જ જોવા આપેલ દાગીના લઈ જવાનું વેપારીનું અનુમાન છે.
પ્રાંતિજ બજારચોક ભરચક વિસ્તારમાં આવેલ જગદીશ જ્વેલર્સ નામની દુકાનમાંથી ગ્રાહક બની આવેલ ગઈયો વેપારી પાસે ચાંદીના દાગીના કલ્લા જોવા માંગી વેપારીનું ધ્યાન બીજે દોરી ત્યાંથી ચાંદીના કલ્લા લઈ ગાયબ થઈ ગયો હતો. જ્યારે બીજો ગ્રાહક આવતાં તેને કલ્લા જોઈતાં હોવાથી તેને બતાવતાં જતાં કલ્લા ના મલતાં તેને તરત જ લાઈટ થઈ કે કલ્લા આગળ આવેલ ગ્રાહક

બનાસકાંઠા જિલ્લા ભાજપની કારોબારી અને મહાસંપર્ક અભિયાન વર્કશોપ યોજાશે

પાલનપુર, તા. ૨૭
બનાસકાંઠા જિલ્લા ભારતીય જનતા પાર્ટીની જિલ્લા કારોબારીની બેઠક અને મહાસંપર્ક અભિયાન વર્કશોપ જિલ્લા પ્રમુખ કેશાજી ચૌહાણની અધ્યક્ષતામાં તા. ૩૦-૪-૨૦૧૫ ને ગુરૂવારે બપોરે ૨.૦૦ કલાકે, જેન વિહારધામ, ભીલડી હાઈવે, આખોલ ચાર રસ્તા, ડીસા ખાતે યોજવામાં આવેલ છે. આ પ્રસંગે પ્રદેશ મહામંત્રી અને રાજ્યમંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરી વિશેષ ઉપસ્થિત રહીને મહાસંપર્ક અભિયાન વર્કશોપમાં કાર્યકરોને માર્ગદર્શન આપશે. જિલ્લા પ્રભારી દુધ્યંતભાઈ પંડ્યા પણ ઉપસ્થિત રહેશે.

શંકરભાઈ ચૌધરીએ બનાસકાંઠા જિલ્લાના સુઈગામ, વાવ અને ભાભર વિસ્તારના ગામોની મુલાકાત લીધી

પાલનપુર, તા. ૨૭
શંકરભાઈ ચૌધરીએ બનાસકાંઠા જિલ્લાના સુઈગામ, વાવ, માવસરી અને ભાભર વિસ્તારના ગામોની મુલાકાત લઈ અગ્રણીઓ અને ગ્રામજનો સાથે વર્તમાન પરિસ્થિતિ તથા વિકાસકીય કામો અંગે ચર્ચા વિચારણા કરી હતી. સરહદી વિસ્તારના ગામોના પ્રવાસ કાર્યક્રમ દરમિયાન ઉપસ્થિત અધિકારીઓ સાથે મંત્રીશ્રીએ સમીક્ષા બેઠક કરીને લોકોને માટે જરૂરી વિકાસકામો સત્વરે હાથ ધરવા સુચના આપી હતી.



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

તથા વાહનવ્યવહાર રાજ્યમંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરીએ બનાસકાંઠા જિલ્લાના સુઈગામ, વાવ, માવસરી અને ભાભર વિસ્તારના ગામોની મુલાકાત લઈ અગ્રણીઓ અને ગ્રામજનો સાથે વર્તમાન પરિસ્થિતિ તથા વિકાસકીય કામો અંગે ચર્ચા વિચારણા કરી હતી. સરહદી વિસ્તારના ગામોના પ્રવાસ કાર્યક્રમ દરમિયાન ઉપસ્થિત અધિકારીઓ સાથે મંત્રીશ્રીએ સમીક્ષા બેઠક કરીને લોકોને માટે જરૂરી વિકાસકામો સત્વરે હાથ ધરવા સુચના આપી હતી.
વાવ તાલુકાના બરડવી, માવસરી અને પાનેસરા ગામના તળાવો નર્મદાના પાણીથી છલોછલ ભરવામાં આવ્યા છે. શંકરભાઈ ચૌધરીએ મુલાકાત લીધી હતી. આ તળાવો પાણીથી ભરાયેલા હોવાથી આ વિસ્તારના નાગરિકો તથા ગાય, ભેસ, બળદ જેવા પશુઓ ઉપરાંત ઘુડખર, પાણી આશિર્વાદરૂપ નિવડે છે. માવસરી ગામ રાજસ્થાનની બોર્ડર ઉપર બહુ નજીક હોવાથી માવસરીના લોકો તથા રાજસ્થાનના લોકો અને પશુઓ પણ તળાવનો પાણીનો ઉપયોગ કરી રાહત અને સંતોષ મેળવે છે.
તા. ૩૧ માર્ચથી નર્મદા ક્રાલમાં પાણી બંધ કરવાનું હતું, ત્યારે મંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરીએ આ વિસ્તારની અગ્રણીઓને સુઈગામ, વાવ, માવસરી અને ભાભર વિસ્તારની મુખ્યમંત્રી સમક્ષ રજૂ કરી નર્મદાનું પાણી તા. ૩૦

અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપ્યું

મોડાસાની ડૉ. બાબા સાહેબ આંબેડકર સરકારી કુમાર છાત્રાલય (અનુ.જાતિ)માં પ્રાથમિક સુવિધાનો અભાવ
મોડાસા, તા. ૨૭
ભારત સરકાર દ્વારા અને ગુજરાત સરકાર દ્વારા અનુ. જાતિના વિકાસ માટે વિવિધ ગ્રાન્ટો ફાળવવામાં આવતી હોવા છતાં યોગ્ય વહીવટીતંત્રના અભાવે અનુ. જાતિના



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

મોડાસા બરવાનો વારો આવે છે. પરિણામે અનેક બાળકો અધુરો અભ્યાસ છોડી ઘર તરફ પ્રયાણ કરતા હોય છે. અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરમાં અનુ. જાતિના વિદ્યાર્થીઓ હાજર રહેવા માટે મોડાસા શહેરથી ૩.૫ કિ.મી. દૂર જંગલોમાં સાયરા બ્લોક ફેક્ટરીની નજીક મોટી બિલ્ડીંગનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. જેથી અહીં રહેતા વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસ અર્થે ૩ થી ૫ કી.મી. સુધી અપડાઉન કરી હાલાકી અનુભવવી હોવા છતાં વિદ્યાર્થીઓ ઉચ્ચ અભ્યાસ મેળવવા માટે તકલીફોનો સામનો કરી રહ્યા છે. પરંતુ મોડાસાથી દૂર સરકારી છાત્રાલયોમાં ભણવાના આયરવામાં આવ્યો હોય તેમ હલકી કક્ષાનું મટીરીયલ્સ વપરાયું હોવાથી વારંવાર શોર્ટ સર્કીટના બનાવો બને છે.
જેથી વિદ્યાર્થીઓને જાનનો જોખમ રહેલો છે. છાત્રાલયમાં જમવાનું પણ બિન આરોગ્ય પ્રદ ઉપરાંત છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી વિદ્યાર્થીઓની જમવાની થાળીમાંથી દુધ અને ઇણ ગાયબ થઈ ગયા છે. મોડાસા-મેઘરજ મુખ્ય માર્ગ પરથી

હિંમતનગરના ચંદ્રનગર વિસ્તારમાં બંધ મકાનમાં ૩૩ હજારની ચોરી

હિંમતનગર, તા. ૨૭
સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગરમાં રવિવારે રાત્રીના સમયે કોઈ અજાણ્યો ઈસમ મોતીપુરા વિસ્તારમાં આવેલ બહેરા મુંગા શાળા નજીકની ચંદ્રનગર સોસાયટીમાં બંધ મકાનનું ચાવી વડે તાળું ખોલી રોકડ ૨૦ હજાર સહીત ૩૩ હજાર ની મુદામાલ ની ચોરી કરી લઈ જતા હિંમતનગર એ ડીવીઝન પોલીસ મથકે સોમવારે રાજુભાઈ વ્યાસે ફરિયાદ નોંધાવી હતી.
રાજુભાઈ વ્યાસના બંધ મકાનનું તાળું કોઈ અજાણ્યા ઈસમે કોઈ ચાવી વડે ખોલી ને અંદર સોંશમાં મુકેલ પાકીટમાંથી રોકડ ૨૦ હજાર અને ત્રણ મોબાઈલ ક્રીમટ રૂ ૧૩,૫૦૦ મળી કુલ રૂ ૩૩,૫૦૦ ની મત્તાની ચોરી કરી લઈ ગયેલ અંગે સોમવારે સવારે જાણ થતા હિંમતનગર એ ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ રાજુભાઈ વ્યાસે ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

મોડાસાના આનંદપુરા કંપા નજીક ટ્રક-લકઝરી બસ વચ્ચે ગમખવાર અકસ્માતમાં એકનું મોત

મોડાસા, તા. ૨૭
અરવલ્લી જિલ્લામાં અકસ્માતનું પ્રમાણ ભયજનક રીતે વધવાની સાથે અકસ્માતની ઘટનામાં મૃત્યુ પામનાર સંખ્યામાં વધારો જોવા



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

આવી રહેલ અને રાજસ્થાન તરફ જતી લકઝરી બસ (ગાડી નં. આર.જે.૦૬ પી.બી.૦૩૩૩)ને તેની પાછળ માલવપુર તરફથી આવી રહેલા ટ્રક ચાલકે પોતાની કબજામાં રહેલી બસમાં મુસાફરી કરી રહેલા એક યુવાન વિષ્ણુને નુરામ બટીક (રહે. ગંગાપુર)નું ઘટનાસ્થળે મોત નિપજતાં અને લકઝરી બસમાં મુસાફરી કરી રહેલા મુસાફરોને ઈજાઓ પહોંચતા તાત્કાલિક ૧૦૮

પોશીના સ્વામીનારાયણ મંદિરમાં વનવાસી સમાજનો સમૂહ લગ્નોત્સવ યોજાયો

હિંમતનગર, તા. ૨૭
સાબરકાંઠા જિલ્લાના પોશીના ખાતે આવેલ નવ નિર્મિત બીએપીએસ સ્વામીનારાયણ મંદિરમાં સોમવારે વનવાસી સમાજનો પ્રથમ સમુહલગ્નોત્સવ યોજાયો હતો. જેમાં ૧૪ યુગલો શાસ્ત્રોક્ત વિધિથી લગ્નગ્રંથીથી જોડાયા હતા.
આ અંગે અર્જુનભાઈ ઉદાભાઈ તરાર, ચંદ્રાણાના સરપંચ મનુભાઈ ગમારના જણાવ્યા અનુસાર વધોથી વનવાસી સમાજમાં લગ્ન પ્રસંગે દાટ્ટુનો ઉપયોગ કરીને અનેક ઝડપ થતા હતા. જેના કારણે વનવાસીઓ વચ્ચે મનદુઃખ થતું હતું.

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર
મોર્ડન મોટર્સ
ગુજરાત સરકાર માન્ય ISO-9001:2008 COMPANY
સુવિધાઓ...
(૧) કોમ્યુટરાઈઝ્ડ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલેન્સીંગ
(૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ
(૩) મીકેનિકલ રીપેરીંગ
(૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ
(૫) ડોડી-કલર કામ (૬) જેન્યુઇન સ્પેર પાર્ટ
(૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર
ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર :
બીજેસ્ટોન, જે.કે. ટાચર-ટ્યુબ,
એકસાઈડ બેટરી, હીન્દુસ્તાન મોટર્સ લી.
પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., સેક્ટર-૨૯, કામા મોટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૯
ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦
મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૯૦૪૦ ૪૪૭૦૦

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે..
સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ
● એક્વાઆર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ્ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી
એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ
AGL Tiles World
Radhe ENTERPRISE
પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય ચોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧